



**Resposta ao Requerimento nº 142/2022**

---

**Autoria:** MÔNICA MORANDI

**Assunto:** *Informações sobre lixeiras seletivas nas escolas municipais.*

**Excelentíssimo Senhor Presidente,**

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 24 de fevereiro de 2022.

**LUCIMARA GODOY VILAS BOAS**

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

**FRANKLIN DUARTE DE LIMA**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

C.I. nº 274/2022 – S.E./mbrg

Valinhos, 21 de fevereiro de 2022.

**De: Secretaria da Educação**  
**Para: Departamento Técnico Legislativo**  
**Assunto: CI nº 155/2022-DTL/GP/D**  
**Requerimento nº 142/2022 – Vereadora Mônica Morandi**

Em resposta à solicitação em epígrafe:

**1. As escolas municipais possuem lixeiras seletivas?**

Resposta: Algumas escolas da Rede Municipal de Ensino possuem lixeiras seletivas, adquiridas com recursos próprios.


**2. Na negativa, quando as escolas serão contempladas com as lixeiras?**

Resposta: No momento não temos previsão para aquisição de novas lixeiras seletivas.

**3. Se positivo, existe instrução com os alunos para ações que incentivem na separação do lixo?**

Resposta: Esse tema é trabalhado nas escolas no conteúdo coleta seletiva dentro do plano de curso.

Atenciosamente,

  
**Prof. Cleber Ricardo Magdalena**  
**Secretaria da Educação**  
**Secretário**